

Красивый дом складывается из профессионального архитектурного проекта, продуманного интерьера и грамотного его воплощения. Именно этим составляющим была посвящена архитектурно-строительная выставка «Красивые дома», проходившая со 2 по 5 ноября на «Крокус-Экспо» в Москве.



НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВА

Особое внимание на выставке было уделено архитекторам и дизайнерам интерьеров, в выставке приняло участие более ста архитектурных бюро и дизайн-студий России и ближнего зарубежья. В выставке показали себя и казанские дизайн-студии и интерьерные салоны. Так, экспозиция проектов дизайн-студии Веры Беловой была отмечена как одна из самых стильных на всей выставке. Архитектурно-строительная компания «Антика» привезла в Москву макет проекта здания организационного комитета будущей Универсиады в Казани. Частью экспозиции также стала «греческая» кариатида из гипса. Именно такие фигуры украшают фасады построенных «Антикой» домов.

Арт-лаборатория «Интерьер-премьер» и ландшафтная мастерская «Мирт-М» выиграли участие в следующей выставке в 2011 году, а также пиар-кампанию в московском интерьерном журнале «Красивые дома».

Строительно-проектная компания «Града» удивила всех архитектурными ансамблями реализованных объектов, а также проектом жилого многоквартирного здания в виде цветка. Этот проект представляет собой архитектурную концепцию жилого комплекса «Алтын Лале», который планируется возвести на бе-